ER30E12A1B~12A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

Bty RIBMATREAIERE R (B EE)

I | shae | TR RUER | ponr | EHOR | o | AMGR | ATOR | SAmmE | PRTT
BIEAR | BIERZ HE s P —F TR 3 TR TR TR NS B
ABILITH ABILITH B ILITH #BILITH #BILITH #BILITH #BILITH B B B B
RBEE—FREEIOD ] ] ] ] ] ] ] ] ] [i] [i]
1 R U B #968km #969km #966km #958km #951km #966km #70km #962km #163km #960km #85km
! 2()11)5 158% 0.08 0.07 0.09 0.08 0.08 0.09 0.08 0.10 0.12 0.09 0.05
‘2(}?32)5 158% 0.08 0.07 0.09 0.08 0.08 0.09 0.08 0.10 0.12 0.09 0.05
12&]3)5 158% 0.08 0.07 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.10 0.12 0.09 0.05
‘2(}14)5 1588 0.08 0.07 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11 0.08 0.05
‘2(}3(5)5 158% 0.08 0.07 0.09 0.08 0.08 0.09 0.08 0.10 0.12 0.09 0.05
‘2&6)5 1585 = 0.07 0.09 0.09 0.09 0.09 0.08 0.10 0.12 0.09 0.05
‘2(};7)5 158% 0.09 0.09 0.10 0.08 0.08 0.09 0.09 0.10 0.12 0.09 0.06
‘Z(HiS)E' 156% 0.08 0.07 0.09 0.08 0.08 0.09 0.08 0.10 0.12 0.09 0.04
‘2(%9)5 158% 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.1 0.08 0.04
‘2}3%‘ ;’ Bl ism 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.10 0.1 0.09 0.04
12}3&)‘ Bl ysm 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.11 0.09 0.04
‘2}3 }1)2 Bl 58 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.09 007 0.09 0.11 0.08 004
‘2}(517'1)3 Bl ysm 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.11 0.08 0.04
‘2}(2;‘ Bl s 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.11 0.08 004
12}? :S Bl o 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.10 0.1 0.08 0.04
‘Z?E‘l f Bl ism 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.09 0.07 0.09 0.12 0.09 0.04




ER30E12A1B~12A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

Bty RIBMATREAIERE R (B EE)

TAEL | PR | EERE | emaB | epaus | EROE | pnoe | KSR | AFOE | BxEGE | PLDT
MERB | MEHL| e s F1—F tos— tos— tos— tos— i — INERER B

B B B B B B B B B B B
REE—RFEILD ] ] ] ] ] ] ] ] ] ] ]
1 R U B #968km #969km #966km #958km #951km #966km #70km #962km #963km #360km #385km
12}35} )7 Bl ysm 0.08 0.07 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.10 0.1 0.08 0.05
‘zaf Bl ism 0.08 0.07 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.10 0.12 0.09 0.04
‘2}3]1? Bl ysm 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.1 0.09 0.04
‘2}35? Bl ism 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.09 0.08 0.10 0.11 0.08 0.04
12}(}2)‘ Bl ysm 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.10 0.1 0.08 0.04
‘2}? jf)z Bl ism 0.08 0.07 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.10 0.11 0.09 0.04
12}(55)3 Bl ysm 0.08 0.07 0.09 0.08 0.08 0.09 0.08 0.10 0.1 0.09 0.04
‘2}3%2;‘ Bl ism 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.11 0.09 0.04
‘zaﬁf Bl ysm 0.08 0.07 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.1 0.09 0.04
‘Zéﬁf Bl ism 0.08 0.07 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.10 0.12 0.09 0.04
‘2}(517'5)7 Bl ysm 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.12 0.09 0.04
‘Zﬁéf Bl ism 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.11 0.08 0.04
12}? jf? Bl ysm 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.1 0.08 0.04
‘2}?53? Bl ism 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.11 0.08 0.04
12)3;)‘ Bl ysm 0.07 0.05 0.08 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.1 - 0.04




Bty RIBMATREAIERE R (B EE)

ER30E12A1B~12A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

OB | R | gpaer | PR | miem | AL | e@ak | ToOY | mmEs | mEOR | GRETK
weAe | mesn| The | T 5= wos— | BFET | gl | BAB ) wvs— ) wus—

Bl Bl Bl Bl #BILITH B LUt #BILITH ABILITH ABILITH #BILITH #BILITH
RBEE—FREEIOD ] ] ] ] ] s eaic] ] ] ] ] ]
1 R U B #980km #982km #79km #955km #952km #945km #48km #46km #349km #952km #356km
12(}11)5 1588 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09 0.10 0.09 0.08 0.10 0.10 0.15
‘2(}?32)5 1588 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 - 0.09 0.08 0.10 0.10 0.14
12&]3)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 - 0.09 0.08 0.10 0.10 0.15
‘2(}14)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.1 0.08 0.08 0.10 0.10 0.14
12(}?k5)E| 1585 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.11 0.09 0.08 0.10 0.10 0.14
‘2&6)5 1565 0.06 0.05 0.07 0.09 0.10 0.12 0.10 0.10 0.1 0.10 0.15
12(%7)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09 0.10 0.09 0.08 0.10 0.10 0.14
‘2(}18)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.10 0.09 0.08 0.10 0.10 0.14
! 2(}?39)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.09 0.09 0.10 0.08 0.08 0.09 0.10 0.14
‘2}3%‘?5 1565 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.10 0.08 0.08 0.10 0.10 0.14
12}3&)‘ Bl ysm 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.09 0.09 0.08 - 0.10 0.14
‘2}3}1)25 1585 0.05 0.05 007 0.08 0.09 0.09 0.08 0.08 0.08 0.10 014
‘2}(517'1)3 Bl ysm 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.10 0.14
‘2}(2;”3 1585 0.05 0.05 007 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.09 0.10 014
‘2}(51:;;3 Bl o 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 - 0.10 0.14
12}(1:?5 1585 0.05 0.05 007 0.08 0.09 0.08 0.09 0.08 - 0.10 014




Bty RIBMATREAIERE R (B EE)

ER30E12A1B~12A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

OB | R | gpaer | PR | miem | AL | e@ak | ToOY | mmEs | mEOR | GRETK
meAR | mEmw| Tng | B e o R E ol IS S T Bt o B

Bh | EWm | EWm | #m | #Wm | Em | Em | #Wm | #Wm | #m | #m
BRE—_RENLD 7 7 7 7 7 T 7 7 7 7 7
H R RV ERE $380km $982km #979%m #955km #952km #945km #948km #946km #949km $952km #956km
12}35} )7 B 15e% 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09 0.10 0.14
12}(%9&;35 1585 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.08 0.09 0.08 0.09 0.10 0.14
! 2}3]1? Bl ise 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.08 0.09 0.08 0.09 0.10 0.14
1 2}(5%3 Bl ops 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.10 0.14
12}(}2)‘ Bl ysm 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09 0.10 0.14
1 2}(51 iz)z Bl yops 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09 0.10 0.14
! 2}(5{5)3 Bl ysm 0.06 0.05 0.07 0.08 0.09 0.09 0.08 0.08 0.09 0.10 0.14
‘2}35]2;”3 158 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 - 0.10 0.14
12}?9&? Bl yops 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.08 0.09 0.08 0.09 0.10 0.14
‘Zéﬁf S 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.08 0.09 0.08 0.09 0.10 0.14
‘2}(517'5)7 Bl 1se 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.08 0.09 0.08 0.09 0.10 0.14
! 2}(}2? B 1ses 0.05 0.05 0.06 0.08 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.10 0.14
12}(51:5? Bl ise 0.05 0.05 0.06 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.10 0.14
! ZJ(E]E“:’? B 1ses 0.05 0.05 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.10 0.14
12)3;)‘ Bl ise 0.04 0.05 0.06 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.10 0.14

ERENNSE BT FROFIZANE~ T=4U IR FBRICEL. BRE—REH>OAARVENEEELE L1,




Bty RIBMATREAIERE R (B EE)

ER30E12A1B~12A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

| U Y : _ o
B B B B B B ABINT ABINT ABINT ABINT ABINT
RBEE—FREEIOD i ] ] ] ] ] ] ] ] s eaic] [i]
H R UEERE #956km #960km #955km #965km #959km #156km #170km #73km #162km #953km #967km
12(}11)5 1588 0.08 0.10 0.08 0.10 0.13 0.13 0.07 0.08 0.08 0.07 0.09
‘2(}?32)5 1565 0.08 0.10 0.08 0.10 0.13 0.13 0.06 0.08 0.08 0.07 0.09
12&]3)5 158% 0.08 0.10 0.08 0.10 0.13 0.13 0.06 0.08 0.08 0.07 0.09
‘2(}14)5 1565 0.08 0.09 0.08 0.10 0.12 0.13 0.06 0.08 0.08 0.07 0.09
12(}?k5)E 158% 0.08 0.10 0.08 0.1 0.12 0.13 0.06 0.08 0.08 0.07 0.09
‘2&6)5 1565 0.08 0.10 0.09 0.1 0.13 0.13 0.07 0.08 0.08 0.09 0.09
12(}2;)5 158% 0.08 0.10 0.08 0.10 0.12 0.13 0.06 0.08 0.08 0.07 0.09
‘2(}18)5 1585 0.08 0.09 0.08 0.11 013 013 0.06 007 0.08 007 0.09
12(}?39)5 158% 0.08 0.09 0.08 0.10 0.13 0.12 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
‘2}34 ? Bl ism 0.08 0.09 0.08 0.1 0.13 0.12 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
12}3&; Bl o 0.08 0.09 0.08 0.10 0.12 0.12 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
‘2}3}1)25 1565 0.07 0.09 0.08 0.10 0.12 0.12 0.06 0.07 0.07 0.07 0.09
! 2}3‘1)3 Bl o 0.08 0.09 0.08 0.10 0.12 0.12 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
‘2}(2;‘ Bl ism 0.08 0.09 0.08 0.10 0.12 0.12 0.06 0.07 0.07 0.07 0.09
12@1? Bl o 0.08 0.10 0.08 0.1 0.13 0.12 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
! ZJ(EJE: f Bl ism 0.08 0.09 0.08 0.10 0.12 0.12 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09




Bty RIBMATREAIERE R (B EE)

ER30E12A1B~12A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

=114 = : P EER s - S5

ABLLITH ABLLITH ABLLITH ABLLITH ABLLITH AL AR AENT | BEENT | EBENEH | FBHEIIH
BEE-—REENLOD [i] [if] [i] [if] [if] [if] i i i i)k i
AR U R #956km #960km #955km #965km #59km #356km #70km #73km #962km #953km #67km
‘2}(51}5})7 B 1ses 0.08 0.09 0.08 0.10 0.13 0.12 0.06 0.07 0.08 0.07 0.10
12}(%9&;35 158% 0.08 0.09 0.08 0.10 0.12 0.12 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
‘2}3]1?5 15BF 0.08 0.10 0.08 0.10 0.13 0.12 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
‘2}3'595 158% 0.08 0.09 0.08 0.10 0.13 0.12 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
12}(}2)‘ Bl ysm 0.08 0.09 0.08 0.10 0.13 0.12 0.06 0.07 0.09 0.07 0.09
‘2}(12)25 156% 0.08 0.09 0.08 0.10 0.12 0.13 0.06 0.07 0.09 0.07 0.09
‘2}(35)35 15BF 0.08 0.09 0.08 0.10 0.12 0.13 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
‘2}35]2;”3 156% 0.08 0.10 0.08 0.10 0.13 0.12 0.06 0.07 0.08 0.07 0.08
‘2}3@55 15BF 0.08 0.09 0.08 0.10 0.13 0.12 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
12}3}5;35 156% 0.08 0.09 0.08 0.10 0.13 0.13 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
‘2}(517'5)7 B 158% 0.08 0.10 0.08 0.11 0.14 0.13 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
‘Zﬁéfa 156% 0.08 0.09 0.08 0.10 0.12 0.13 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
12}(51:5?5 15BF 0.08 0.09 0.07 0.10 0.13 0.13 0.06 0.07 0.08 0.07 0.08
‘ZJ(E]E“:’?E' 156% 0.08 0.09 0.08 0.10 0.13 0.13 0.06 0.06 0.08 0.07 0.08
12)3;)‘ Bl 1se 0.08 0.09 0.08 0.10 0.12 0.12 0.06 0.07 0.08 0.07 0.08




Bty RIBMATREAIERE R (B EE)

ER30E12A1B~12A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

g g %?EE mmam | REeKs | wRom | TRl | xmmws | ameem | 520 | DoL0E | FRMER
BEIH BEIH BEH BEH BEH BEH RSN RSN kSN BFtH kSN
BEE—REMNMD )= [ii] Fi)eaki] [ii] Fi)eaki] Fi)eaki] [ii] Fi)eaki] [ii] [ii] [ii]
%A & U RERE #57km #369km #59km #79km #352km #350km £934km #34km £933km £332km £342km
12(}11)5 1585 0.07 0.09 0.07 0.11 0.05 0.08 0.06 0.06 0.06 0.12 0.06
‘2(}?32)5 1588 0.07 0.09 0.07 0.11 0.05 0.08 0.06 0.06 0.06 0.12 0.06
12(}?513)5 1585 0.07 0.09 0.07 0.11 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.12 0.06
‘2&4)5 1585 0.07 009 007 0.11 005 008 0.06 005 0.06 0.12 0.06
12(}?k5)EI 1585 0.07 0.09 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.12 0.06
‘2&6)5 1565 0.08 0.10 0.09 0.11 - 0.09 0.08 0.07 0.08 0.14 0.07
12(}2;)5 1585 0.07 0.09 0.07 0.11 0.05 0.08 0.06 0.06 0.06 0.12 0.06
‘2(}18)5 1585 0.07 0.09 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.06 0.06 0.12 0.06
12(}?39)5 1585 0.06 0.09 0.07 0.10 0.05 0.09 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
‘2}35} d S 0.06 0.09 0.07 0.10 0.05 0.09 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
12}3&)‘ B 15e% 007 009 007 0.10 005 008 0.6 005 0.6 0.12 0.6
‘2}3}1)2 Bl s 0.06 0.09 007 010 0.05 0.09 0.06 0.05 0.06 012 0.06
12}(517'1)3 B 1ses 0.06 0.09 007 0.10 005 008 0.06 005 0.06 0.12 0.06
‘2}(2;‘ S 0.06 009 007 0.10 005 008 0.06 005 0.06 0.12 0.06
12}?:53 B 15e% 0.06 0.09 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 005 0.6 0.12 0.06
‘Z?E‘l OF | 1sm 007 009 007 0.10 005 009 0.06 005 0.06 0.12 0.06




Bty RIBMATREAIERE R (B EE)

ER30E12A1B~12A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

wenn | | ARE %?EE ol | sk | wrom | ERN | xeewm | wmews | F0NL | DAY | mRwEm
ABINT ABINT ABINT ABINT ABINT ABINT B#H B#H B#H B#H B#H
REE—RFEILD s eaic] [i] s eaic] ] s eaic] s eaic] ] s eaic] ] ] ]
71 B U B #957km #969Km #959%km #479%m #952km #959km #934km #934km #933km #932km #942km
12}35} )7 Bl ysm 0.06 0.09 0.07 0.10 0.05 0.09 0.06 0.05 0.06 0.12 0.06
12)(%9&;3 Bl ism 0.06 0.09 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.12 0.06
‘2}3]1? Bl ysm 0.07 0.09 0.07 0.10 0.05 0.09 0.06 0.05 0.06 0.12 0.06
‘2}35? Bl ism 0.07 0.09 0.07 0.10 0.05 0.09 0.06 0.05 0.06 0.12 0.06
12}(}2)‘ Bl ysm 0.07 0.08 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.12 0.06
‘2}? jf)z Bl ism 0.07 0.09 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.12 0.06
12}(55)3 Bl ysm 0.07 0.09 0.07 0.10 0.05 0.09 0.06 0.05 0.06 0.12 0.06
‘2}3%2;‘ Bl ism 0.06 0.09 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.12 0.06
‘zaﬁf Bl ysm 0.07 0.09 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.12 0.06
‘Zéﬁf Bl ism 0.07 0.09 0.07 0.10 0.05 0.09 0.06 0.05 0.06 0.12 0.06
‘2}(517'5)7 Bl ysm 0.07 0.09 0.07 0.10 0.05 0.09 0.06 0.05 0.06 0.12 0.06
‘Zﬁéf Bl ism 0.06 0.09 0.07 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.11 -
12}(51:5? Bl ysm 0.06 0.08 0.07 - 0.05 0.09 0.06 0.05 0.06 0.1 -
‘Z?Ef’? Bl ism 0.06 0.08 0.07 - 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.12 -
12)3;)‘ Bl ysm 0.06 0.08 0.07 0.08 0.05 0.09 0.06 0.05 0.06 0.12 -




BohihA REMSTEEAERE (TEM) ER30FE12B1H~12A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

e n | e | BUE | tmuEy | muwsy | maons [HEUY TREE I ARLER ) RISE | magan | ranme %ﬁ%%
=k = kS =k =k S = kS = kST =k B#™ =k =k BFH
BEE—REMNMD [P} [ii] [ii] [ii] [ii] [ii] [ii] [ii] [ii] iz vic] [ii]
%A & U RERE #334km #338km #39km #20km #926km #920km £334km #329km £929km #332km £320km
‘2(}11)5 1585 - 0.07 0.08 0.09 0.12 0.10 0.09 0.05 0.07 0.11 -
‘2(}?32)5 1585 - 007 008 009 0.12 0.09 009 005 007 0.12 -
‘2(23)5' 1565 - 0.07 0.08 0.09 0.12 0.10 - 0.05 0.07 0.1 -
‘2(}14)5 158% 0.06 0.07 0.08 0.09 0.12 0.10 0.09 0.05 0.07 0.12 -
12(}§Jk5)E| 1585 0.06 0.07 008 009 0.11 0.10 009 005 007 0.11 -
‘2&6)5 1585 0.08 0.08 0.09 0.11 0.13 0.11 0.10 0.06 0.08 0.12 -
‘2(}2;)5 1585 0.06 0.07 008 009 0.12 009 008 005 007 0.11 -
‘2(}18)5 1585 0.06 0.07 0.08 0.09 0.12 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
‘2(}?39)5 1585 0.06 0.06 0.08 009 0.11 009 008 005 007 - -
‘2}3%‘ OF | 1ses 0.06 0.06 008 009 0.11 009 008 005 007 0.11 -
12}3&)‘ B 15e% 0.06 - 008 009 0.11 009 008 005 007 0.11 -
‘2}3}1)2 Bl ops 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
‘2}(517'1)35 1585 0.06 0.06 008 009 0.11 009 008 005 007 0.11 -
ZRIE L 1sm 0.06 0.06 008 009 0.11 009 008 005 007 0.11 -
12}(51:‘1;3 B 15e% 0.06 0.06 008 009 0.11 009 008 005 007 0.11 -
12}(1:?5 158% 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -




BohihA REMSTEEAERE (TEM) ER30FE12B1H~12A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

s E | s | BHT | CBHBT | EUHER | SRR BARGS Y| BREE | ARLER | RIRE | maken | nioRms %%%
=k = kS =k =k S = kS = kST =k B#™ =k =k = kST
BEE—FERHMOD iz ovic] [ii] i [ [ [ [ii] [ii] [ii] iz vic] [ii]
7 R U SR #34km #338km £339km £320km #326km #320km #334km £929km #329km £932km £920km
‘2}?}5} ] B 1ses 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
maf B 15 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 0.09 0.09 0.05 0.07 0.11 -
‘2}3]1? B 1ses 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
12}(%7'5;) B 15 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
‘zﬁé)‘ B 1ses 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
12}(%12)2 B 158 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 0.10 0.08 0.05 0.07 0.11 -
12}35)3 B 1ses 0.07 0.06 0.08 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
‘2}3%2;‘ B 15 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
‘2}3&? B 1ses 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
‘Zéﬁf B 15 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
‘2}(517'5)7 B 1ses 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
‘Zﬁéf B 15 0.06 0.06 0.07 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
‘zag’ B 1ses 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
12}(%;;) Bl ism 0.06 - 0.08 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.06 0.11 -
‘2}3513)‘ Bl ise 006 - 008 009 011 009 008 005 007 011 -

¥ RKAREFRELVHS— (BAFH) FRIOFEI0A19B~ EZFYIRIMBEDORLO., AIET—20RAILTEY ET,



BohihA REMSTEEAERE (TEM) ER30FE12B1H~12A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

L KHR INEIR Hh B3 a &F - =

mean | memn| BT | GPXE |Eeenn| sEmwe | wxown | o200 sses |GUIRER) WTUT, | sesen | REL

BT BT BT BT BT BT BT BT BT BT B#H

BEE—REFEM,D [ic] [ic] ] [ic] ] ] ] ] ] ] ]

714 R U BB B #924km #527km #919km #917km #534km #116km #118km #941km #139km #18km #524km
! 2(’1‘)5 158% 0.12 0.08 0.09 0.07 0.08 0.11 0.07 0.06 0.06 0.12 0.09
! 2(’?32)5 1568 0.12 0.07 0.09 0.07 0.08 0.11 0.07 0.06 0.06 0.12 0.09
! Z(HH%E' 158% 0.12 0.08 0.09 0.07 0.08 0.11 0.08 0.06 0.07 0.12 0.09
! 2(’14)5 1568 0.12 0.08 0.09 0.07 0.08 0.11 0.07 0.06 0.06 0.11 0.09
! 2&55 158% 0.12 0.08 0.09 0.07 0.08 0.11 0.07 0.06 0.06 0.1 0.09
! 2()16)5 1568 - 0.09 0.10 0.07 0.10 0.13 0.09 0.08 0.07 0.11 0.10
1 2(%7)5 158% 0.12 0.08 0.09 0.07 0.08 0.11 0.07 0.06 0.06 0.1 0.09
! 2(’18)5 1568 0.12 0.07 0.09 0.07 0.08 0.11 0.07 0.06 0.06 0.11 0.09
1 2(%9)5 158% 0.12 0.07 0.09 0.06 0.07 0.11 0.07 0.06 0.06 0.1 0.08
! 2)331 ? SN T 0.12 0.07 0.09 0.06 0.08 0.11 0.07 0.06 0.06 - 0.08
! za)‘ Bl ysms 0.12 0.07 0.09 0.06 0.08 0.11 0.07 0.06 0.06 0.1 0.08
! 2’311)2 Bl ysm 0.11 0.07 0.09 0.06 0.08 0.10 0.07 0.06 0.06 0.11 0.08
1 2?7;)3 Bl ysms 0.11 0.07 0.08 0.06 0.08 0.11 0.07 0.06 0.06 0.1 0.08
! 2’(2;‘ Bl ysm 0.12 0.07 0.09 0.06 0.08 0.11 0.07 0.06 0.06 0.11 0.08
1 2? i‘? Bl e 0.11 0.07 0.09 0.06 0.08 0.11 0.07 0.06 0.06 0.1 0.08
! ZJ(E]E: ? Bl ism 0.12 0.07 0.09 0.06 0.08 0.11 0.07 0.06 0.06 0.11 0.08




BohihA REMSTEEAERE (TEM) ER30FE12B1H~12A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

L KHR INEIR Hh B3 a &F - "=

mean | memn| BT | GPXE |Eeenn| sEmwe | wxown | o200 sses |GUIRER) WTUT, | sesen | REL

BT BT BT BT BT BT BT BT BT BT B#H

BEE—REFEM,D [ic] [ic] ] [ic] ] ] ] ] ] ] ]

714 R U BB B #924km #527km #919km #917km #534km #116km #118km #941km #139km #18km #524km
! 255} )7 Bl ysms 0.12 0.07 0.09 0.07 0.08 0.11 0.07 0.06 0.06 0.12 0.09
! 2@&? SN T 0.12 0.07 0.09 0.07 0.09 0.11 0.07 0.06 0.06 0.12 0.08
! 25}13 Bl ysms 0.12 0.07 0.09 0.07 0.08 0.11 0.07 0.06 0.06 0.12 0.08
! 2’3&? SN T 0.12 0.07 0.09 0.06 0.07 0.11 0.07 0.06 0.06 0.12 0.08
! 2@2; Bl ysms 0.12 0.07 0.09 0.07 0.08 0.11 0.07 0.06 0.06 0.1 0.08
1 2’? 12)2 SN T 0.12 0.07 0.09 0.07 0.08 0.11 0.07 0.06 0.06 0.11 0.08
1 2’35)3 Bl ysms 0.12 0.07 0.09 0.07 0.09 0.11 0.07 0.06 0.06 0.1 0.09
1 2’?;;‘ SN T 0.12 0.07 0.09 0.06 0.08 0.11 0.07 0.06 0.06 0.11 0.08
1 2’3&? Bl yoms 0.12 0.07 0.09 0.06 0.08 0.11 0.07 0.06 0.06 0.1 0.08
1 Zﬁﬁf SN T 0.12 0.07 0.09 0.07 0.08 0.11 0.07 0.06 0.06 0.11 0.08
1 2)(5%7 Bl ysms 0.12 0.07 0.09 0.07 0.09 0.11 0.07 0.06 0.06 0.1 0.08
1 Zﬁéf Bl ysm 0.12 0.07 0.09 0.07 0.08 0.11 0.08 0.06 0.06 0.11 0.09
1 2? jf? Bl ysms 0.12 0.07 0.09 0.06 0.08 0.11 0.07 0.06 0.06 0.1 0.08
1 2’?;? Bl ysm 0.12 0.07 0.09 0.06 0.08 0.11 0.07 0.06 0.06 0.11 0.08
1 2?;)1 Bl ysms 0.12 0.07 0.09 0.06 0.08 0.11 0.07 0.06 0.06 0.1 0.08




Bty RIBMATREAIERE R (B EE)

ER30E12A1B~12A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

AIEAA | BIEr SRS jgféi%%i4 KRS Hiljg?ﬂglﬁ lﬁgi E&Egi[i%g— ' \g ;ﬁm *fﬁiigé_% —RERS REH AETES
SERET REH REF REF REF REF REF REH REF I ET AT
RBEE—FREEIOD s eaic] [i] i)eaki] [i] [i] [i] )= [i] [i] )= )=
7718 B U B #963km #591km #571km #387km #386km #577km #967km #575km #594km #359km #359km
! 2(}11)5 158% 0.07 0.05 0.09 0.06 0.08 0.09 0.08 0.10 - 0.08 0.06
‘2(}?32)5 1565 0.07 0.05 0.09 0.06 0.07 0.08 0.08 0.10 0.04 0.08 0.06
12(}?513)5 158% 0.07 0.05 0.09 0.06 0.07 0.08 0.08 0.10 0.04 0.08 0.06
‘2(}14)5 1565 0.07 0.05 0.09 0.06 0.07 0.08 0.08 0.10 0.04 0.08 0.06
12(}?k5)EI 158% 0.07 0.05 0.09 0.06 0.07 0.08 0.08 0.10 0.05 0.08 0.06
‘2&6)5 1565 0.07 0.05 0.10 0.07 0.08 0.10 0.09 0.11 - 0.09 0.07
12(}2;)5 158% 0.07 0.05 0.09 0.06 0.07 0.08 0.08 0.10 0.05 0.08 0.06
‘2(}18)5 1585 007 0.05 0.09 0.06 007 0.08 0.08 010 0.04 0.08 0.06
12(}?39)5 158% 0.07 0.05 0.09 0.06 0.07 0.08 0.08 0.10 - 0.08 0.06
‘2}35} ;) Bl ism 0.07 0.05 0.09 0.06 0.07 0.08 0.08 0.10 - 0.08 0.05
12}3&)‘ Bl o 0.07 0.04 0.09 0.06 0.07 0.08 0.08 0.10 0.04 0.08 0.06
‘2}3 11)2 Bl o 0.07 0.05 0.09 0.06 0.07 0.09 0.08 0.10 0.04 0.08 0.06
12}(517'1)3 Bl e 0.07 0.05 0.09 0.05 0.07 0.08 0.08 0.09 - 0.08 0.06
‘2}(2;‘ B 15 0.06 0.05 0.09 0.06 0.07 0.08 0.08 0.09 - 0.07 0.06
12}? AN Bl e 0.06 0.04 0.09 0.05 0.06 0.08 0.08 0.09 0.04 0.08 0.06
‘Z?E‘l 0 Bl o 0.06 0.05 0.09 0.06 0.06 0.08 0.08 0.10 0.04 0.08 0.06




ER30E12A1B~12A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

Bty RIBMATREAIERE R (B EE)

e | g | FETES :55'?%4 REMES | gepne | o | EAEE |17l ;fﬁggm SEES | RAEE | BINRS
SERET REH REH REH REH REH REH REH REF BIE rall]:)
BEE—REMNMD )= [ii] i)eaki] [ii] [ii] [ii] i)eaki] [ii] [ii] i)eaki] i)eaki]
7518 R U B #63km #91km #71km #87km #86km #77km #67km #75km #94km £350km £350km
12}35} R 1se 007 005 009 0.06 007 008 008 0.10 0.04 008 0.06
ZRSEL 15w 007 005 009 0.06 007 008 008 0.10 0.04 008 005
12}3,1? B 15e% 007 0.04 009 0.06 0.06 008 008 0.10 003 008 0.06
1ZRIB | sm 007 005 009 0.06 0.6 008 008 0.10 - 008 005
12}(}2; Bl ises 0.07 0.04 0.09 0.05 0.06 0.08 0.08 0.09 003 008 0.06
1ZRZE 1 sp 007 0.04 009 0.06 0.06 008 008 0.10 003 008 0.06
12}35)3 Bl e 0.07 0.05 0.09 0.06 0.07 0.08 0.08 0.10 0.03 0.08 0.06
1ZR2E | sp 007 0.04 009 0.06 0.06 008 008 009 - 008 0.06
12}3&? Bl ses 0.07 0.05 0.09 0.05 0.07 0.08 0.08 0.10 003 008 0.06
1ZRBB L sm 007 005 009 0.06 007 008 008 0.10 003 008 0.6
12}3'5)7 B 15e% 007 005 009 005 007 008 008 0.10 003 008 005
RSB se 007 005 009 0.6 0.06 008 008 009 - 008 0.06
‘2}? ol IRE 0.06 005 008 005 0.06 008 008 009 - 007 0.06
ZRIB | 5e 0.06 0.04 008 005 005 008 007 009 - 008 0.06
12}35?)1 B 15e% 0.06 0.04 008 005 005 007 008 0.09 - 008 0.06




BohihA REMSTEEAERE (TEM) ER30FE12B1H~12A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

wrnn || toss | BREE | Dumws | TUORS | mmeny wowosr| mpses | SR | $RS | SES | wmmws
A JIET EFNES) EFNES) EFNES) NI+ FHK FHK FHK FHK FHK FHK
WBE-_EmALO | EME | BRE | EEE | BB | GG | EAE | GAE | GRE | GEE | BB | EEE
AR U EERE #959km #956km #959km #955km #951km #945km #947km #947km #951km #951km #946km
! 2(}1‘)'5' 156% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07
‘2(}?32)5 156% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07
12&]3)5 156% 0.05 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07
‘2(}14)5 156% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07
12(}?k5)E| 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07
‘2&6)5 156% 0.07 0.09 0.07 0.09 0.09 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09
12(%7)5 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.07
‘2(}18)5 156% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07
12(}?39)5 156% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06
‘2}35} ;) B 1ses 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.07
12}3&)‘ Bl ysm 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07
‘2}3 11)2 Bl 5es 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07
‘2}(517'1)3 Bl ise 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07
‘2}(2;‘ B 1ses 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
12}? A D 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
‘Z?E‘l f B 1ses 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.07




BohihA REMSTEEAERE (TEM) ER30FE12B1H~12A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

wrnn || toss | BREE | Dumws | TUORS | mmeny wowosr| mpses | SR | $RS | SES | wmmws
A JIET EFNES) EFNES) EFNES) NI+ FHK FHK FHK FHK FHK FHK
BEE—REILD e i) il i) i) i) i) i) i) i) i)
K1 R U 4959km 4956km 4959km #955km #951km #345km $347km £947km #351km #51km #346km
PRUE L qsm 005 007 0.06 007 008 007 0.06 007 007 0.06 007
ZRSEL 15w 005 007 006 007 007 007 007 007 007 007 007
RSB qsm 005 007 0.06 007 008 007 0.06 007 007 007 007
1ZRIB | sm 005 007 006 007 007 007 006 007 007 007 007
PRI o 005 007 0.06 007 007 007 0.06 0.06 007 0.06 007
1ZRZE 1 sp 005 007 006 007 007 007 006 006 007 006 007
RIS o 005 007 0.06 007 008 007 007 007 007 007 007
‘2}35]2;‘ Bl ioe 0.05 - 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.07
12}(519@5 Bl ise 005 - 006 007 008 007 006 007 007 007 007
1ZRBB L sm 005 007 006 007 008 007 007 007 007 007 007
PRIE | o 005 007 0.06 007 008 007 0.06 007 007 0.06 007
RSB se 005 007 006 007 008 007 006 007 006 006 006
R IR 005 007 0.06 007 007 007 0.06 007 0.06 0.06 0.06
ZRIB | 5e 005 007 006 007 007 006 006 007 006 006 006
RSB o 005 007 0.06 007 007 007 0.06 007 0.06 0.06 0.06




ER30E12A1B~12A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

Bty RIBMATREAIERE R (B EE)

ATIBX o | wEw - SHHE i . P
wens | wewn| BT | ang | KRS |8 | WEIT | wemes )| g2 | anev | Soke |\ ThakT | TAA"
SN SN SN BT o BRET o B HT o B HT o B HT o B HT o B HT o B HT
REE—RFEILD s} s} )= ic] )= ic] )= ic] 3k )= ic] )= ic] 3k 3k 3k
1 R U B #966km #967km #964km #962km #956km #955km #951km #951km #951km #950km #360km
! 2(}1‘)'5' 1588 0.04 - 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06
! 2(}?32)5 1585 0.04 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06
! 2&]3)5 158 0.04 - 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.07 0.09 0.05 -
! 2(}14)5 1585 0.04 - 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06
! 2§k5)EI 158 0.04 - 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06
‘2&6)5 1585 0.05 - 0.07 0.08 - 0.07 - 0.08 0.10 0.06 -
! 2(};7)5 1508 0.04 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.07 0.09 0.05 0.06
! Z(T)E' 1585 0.04 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.09 0.05 -
! 2(%9)5 1588 0.04 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.09 0.05 0.06
! 2}3%‘ ? Bl ism 0.04 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.09 0.05 0.06
12}3&)‘ Bl ysm 0.04 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.07 0.09 0.05 -
! 2}3}1)2 Bl ism 0.04 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.09 0.05 -
! 2@1)3 Bl ysm 0.04 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.09 0.05 0.06
! 2}(2;‘ Bl ism 0.04 - 0.05 0.06 - 0.06 0.05 0.06 0.09 0.05 0.06
! 2}? :S Bl ysm 0.04 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.09 0.05 0.06
! ZJ(EJE: f Bl ism 0.04 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.09 0.05 0.06




BohihA REMSTEEAERE (TEM) ER30FE12B1H~12A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

ATIBX o | WEE " SHHE HHE . N
)BT )BT )BT & )IIET ELL ELL EL:Lil EL:Lil EL:Lil EL:Lil EL:Lil
BEE—REENICD P e i) e e [ e e [ [ [
710 R U BERE 4966km £967km 4964km 4962km 4956km 4955km £951km £951km 4951km #350km £360km
‘2}(1} )7 Bl ysps 0.04 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.07 0.09 0.05 -
‘Zaf B e 0.04 - 005 006 005 0.6 006 006 009 005 006
‘2}3 Ml BRE 0.04 - 005 006 005 006 006 007 009 005 006
‘2}(51 7@? Bl ops 0.04 - 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.09 0.05 -
‘2}(}2)‘ B 1ses 0.04 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06
‘2}(51 12)2 Bl iom 0.04 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06
12}(55)3 B 1ses 0.04 - 006 006 005 006 005 007 009 - -
‘2}3512;‘ B 15 0.04 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.09 0.05 0.06
‘2}3&? Bl yses 0.04 006 005 006 005 006 005 006 009 005 006
‘2}3 ZOR | 1se 0.04 0.6 005 006 005 0.6 005 007 009 005 006
‘2}(517'5)7 Bl yses 0.04 006 006 006 005 006 005 007 009 005 -
RSB se 0.04 0.06 005 0.06 - 0.06 - 007 009 005 0.06
‘2}? ol IRE 0.04 006 006 007 005 006 006 006 009 005 -
12}(1?? B e 0.04 006 005 006 005 006 005 006 009 005 006
‘2}3;)1 Bl yses 0.04 006 005 006 005 006 005 006 009 005 006

X OKEMREERFHOKMERR CXIE) FRI0FI2A28~ HEBRFEANREELTBYFELEA, BHLELEOTT—2E2RVELET,



ER30E12A1B~12A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

Bty RIBMATREAIERE R (B EE)

s | R | pmk e | PRHE cmn | e | BESE | cwe g |
- e 27 |wesam| _mE |owees )| sBEE | sEm | GRLG | smsan
=& =& =& =& =&6 INEFHT INEFHT INEFHT INEFHT INEFHT

BEE—RFEMIOD [iic] [ic] [ic] [ic] [ic] Fit)eic} Fit)eic} i) eii} )=o) )=o)
714 B U BB B #47km #953km #94Tkm #946km #145km #138km #935km #140km #541km #539km

! 2(’1‘)5 158% 0.10 0.08 0.10 0.07 0.09 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05

! 2(’?32)5 1568 0.10 0.08 0.10 0.07 0.09 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05

! Z(HH%E' 158% 0.10 0.08 0.10 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05

12(’14)5 1568 0.09 0.08 0.09 0.07 0.10 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05

12515)5 158% 0.10 0.08 0.09 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05

! ng)a 1568 0.11 0.09 0.10 0.08 0.09 0.06 0.08 0.07 0.07 -

12(%7)5 158% 0.09 0.08 0.09 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05

12(’18)5 1568 0.10 0.08 0.09 0.07 0.09 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05

1 2(%9)5 158% 0.10 0.07 0.09 0.07 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05

! 2)(%}31 ? Bl isms 0.09 0.08 0.09 0.07 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05

! za)‘ Bl yoms 0.09 0.08 0.09 0.07 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05

! 2’?711)2 Bl isms 0.09 0.08 0.09 0.07 0.08 - 0.07 0.06 0.06 0.05

1 2?7';)3 Bl ysms 0.09 0.08 0.09 0.07 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05

! 2’(2;‘ Bl ysm 0.09 0.08 0.09 0.07 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05

1 2? i‘? Bl ysms 0.10 0.08 0.09 0.07 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05

! Z?E" ? Bl ysm 0.10 0.08 0.09 0.07 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05




ER30E12A1B~12A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

Bty RIBMATREAIERE R (B EE)

s | R | pmk e | PRHE cmn | e | BESE | cwe g |
. — Zr |mesaw | Cw | smes )| wBEm | sEn | gRRls | sasan
=& =& =& =& =&6 INEFHT INEFHT INEFHT INEFHT INEFHT

BEE—RFEMIOD [iic] [ic] [ic] [ic] [ic] Fit)eic} Fit)eic} i) eii} )=o) )=o)
714 B U BB B #47km #953km #94Tkm #946km #145km #138km #935km #140km #541km #539km

1 255} )7 Bl ysms 0.09 0.08 0.09 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05

! 2)(1? SN T 0.09 0.08 0.09 0.07 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05

! 25}13 Bl ysms 0.09 0.08 0.09 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05

! 2’3&? SN T 0.09 0.08 0.09 0.07 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05

1 2)(5122)1 Bl ysms 0.10 0.08 0.09 0.07 0.09 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05

! 2’? 12)2 SN T 0.10 0.08 0.09 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05

1 Z?Eff Bl ysms 0.10 0.08 0.10 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05

! 2)3%2;1 SN T 0.10 0.08 0.09 0.07 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05

1 zﬁff Bl yoms 0.09 0.08 0.09 0.07 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05

! 2)(%7}?55 Bl ismg 0.09 0.08 0.09 0.07 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05

1 2?;&)7 Bl yoms 0.09 0.08 0.10 0.07 0.09 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05

! Zﬁéf Bl isms 0.10 0.08 0.09 0.07 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05

1 2? jf? Bl ysms 0.10 0.07 0.09 0.07 0.08 0.05 0.07 - 0.06 -

! 2’?;? Bl ysm 0.10 0.07 0.09 0.07 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05

1 2?;)1 Bl ysms 0.10 0.07 0.09 0.07 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05
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